



మాట్లాడుతున్న మాజీ ఎంపీ వినోద్ కుమార్

బ్యాంక్ అకౌంట్ డిటిఎల్స్ ఎందుకు అడుగుతారు

- ఆరు గ్యారంటీల దరఖాస్తుల్లో పేర్కొనలేదందుకు?
- ఖాతాల వివరాల కోసం మళ్లీ గ్రామ సభలు పెడుతారా..?
- ప్రజల్లో అనేక అసమానాలున్నాయి... ఆగమైపోతున్నదని
- ప్రభుత్వం వెంటనే క్లారిటీ ఇవ్వాలి • మాజీ ఎంపీ బివిసీడ్ కుమార్

కరీంనగర్ కార్పొరేషన్, జనవరి 2: రాష్ట్ర ప్రభుత్వం అభయహస్తం వేరితే ఆరు గ్యారంటీల అమలు కోసం స్వీకరిస్తున్న దరఖాస్తు పాదాల్లో బ్యాంకు అకౌంట్ వివరాలు అడుగు కపోవడంపై ప్రజల్లో అనేక అసమానాలు వ్యక్తమవుతున్నాయని మాజీ ఎంపీ వినోద్ కుమార్ పేర్కొన్నారు. కరీంనగర్ క్యాంపు కార్యాలయంలో మంగళవారం ఏర్పాటు చేసిన విలేకరుల సమావేశంలో ఆయన మాట్లాడారు. ప్రజాపాలన దరఖాస్తు ఫార్ంలో బ్యాంకు అకౌంట్ అడగకపోవడంతో ప్రజలు సందేహపడుతున్నారన్నారు. సందేహ పడకలా కోసం ప్రజలు దరఖాస్తు ఫార్మాతోపాటు ఆధార్ కార్డు, రేషన్ కార్డు జత చేస్తున్నారనీ, మరి బ్యాంకు అకౌంట్లను అందించాలని కోరారు.

గరించి ఎలాంటి సమాచారం అడుగుకోవడంకోసం అంతర్గతమేమిటనన్నారు. బ్యాంకు అకౌంట్ కోసం మళ్లీ గ్రామసభలు నిర్వహిస్తారా..? చెప్పాలని ప్రశ్నించారు. ప్రస్తుతం ఉన్న డిజిటల్ యుగంలో బ్యాంకు అకౌంట్ లేకుండా లబ్ధిదారులకు ఎలా సంక్షేమ పథకాల అమలు చేయాలని ప్రశ్నించారు. ప్రభుత్వ తీరుతో ప్రజలు అగమ్యుతన్నారనీ, దీనిపై స్పందించాలని కోరారు. ఈ సమావేశంలో గ్రంథాలయ సంస్థ మాజీ చైర్మన్ ఏనుగు రమీందర్ రెడ్డి, బీఆర్ఎస్ నాయకులు జుక్కల నాగరాజు, సీఆర్ఎస్ నాయకుడు ఖైరం చంద్రయ్య, హైమన్, దూలం సంపత్ గౌడ్, సాయికృష్ణ, వినోద్ పాల్గొన్నారు.



ఎమ్మెల్యే క్యాంపు కార్యాలయంలో హైదరాబాద్ లో జరిగిన సమావేశంపై సమీక్షిస్తున్న బీఆర్ఎస్ నాయకులు, మేయర్ సునీల్ రావు

పార్లమెంట్ ఎన్నికల్లో బీఆర్ఎస్ ను గెలిపించాలి

- కరీంనగర్ మేయర్ వైసునీల్ రావు

కార్పొరేషన్, జనవరి 2: వచ్చే పార్లమెంట్ ఎన్నికల్లో కరీంనగర్ నుంచి బీఆర్ఎస్ అభ్యర్థి వినోద్ కుమార్ ను గెలిపించుకోవాలని పశ్చిమ బాధ్యత పార్టీ శ్రేణులపై ఉన్నదని నగర మేయర్ యాదగిరి సునీల్ రావు అన్నారు. ఈ నెల 4న హైదరాబాద్ లో జరిగే కరీంనగర్ పార్లమెంట్ నియోజకవర్గ బీఆర్ఎస్ సమావేశానికి సబంధించి మంగళవారం కరీంనగర్ లోని ఎమ్మెల్యే కమలాకర్ క్యాంపు కార్యాలయంలో పార్టీ నియోజకవర్గ నేతలతో

సమావేశమయ్యారు. 4న జరిగే సమావేశానికి 70 మంది హాజరుకావాలని కోరారు. పార్లమెంట్ ఎన్నికల్లో విజయానికి పశ్చిమ బాధ్యత పార్టీ ముందుకొస్తానని నిశ్చయించారు. ఈ సమావేశంలో బీఆర్ఎస్ నగరధ్యక్షుడు చల్ల చౌదరిగి, జిల్లా గ్రంథాలయ చైర్మన్ పాస్చం అనిల్ కుమార్, ఎంపీటి లక్ష్మయ్య, కొత్తపల్లి మున్సిపల్ చైర్మన్ రుద్రరాజు, నాయకులు జమీరాద్దీన్, శ్యాంసుందర్, పిల్లి మహేశ్, సంపత్, రాజేందర్ పాల్గొన్నారు.

నమస్తే తెలంగాణ

జగిత్యాల

5
కరీంనగర్, బుధవారం 3 జనవరి 2024
JAGTIAL

దళితబంధుపై నిలిచినాడలు!

- పథకం అమలుపై అయోమయం
- సర్కారు మారడంతో అగమ్యగోచరం
- రెండో విడుత అందని ఆర్థిక సాయం
- రావాల్సిన సహాయం ₹258.67 కోట్లు
- పంపిణీపై స్పష్టతనివ్వని అధికారులు
- ఉమ్మడి జిల్లాలో 8,965 మంది లబ్ధిదారులు ఎదురుచూపులు
- వ్యాపారాలు దెబ్బతింటున్నాయని ఆందోళన
- సాయం అందించాలని వేడుకోలు



దళితల కుటుంబాల్లో వెలుగులు నింపే లక్ష్యంతో కేసీఆర్ సర్కారు 'దళితబంధు'ను తెచ్చింది. మొదటి విడుత 50 శాతానికిపైగా యూనిట్లు అందించి, విజయవంతంగా చెల్లింపులు చేస్తూ వచ్చింది. ఈ ప్రక్రియ కొనసాగుతున్న క్రమంలోనే అసెంబ్లీ ఎన్నికల కోడ్ రావడంతో నిలిచిపోయింది వచ్చింది. అయితే ఎన్నికల తర్వాత పథకం యధాభంగా అమలుతుందని ఆశించి లబ్ధిదారులకు సారా మిగులుతున్నది. కొత్త సర్కారు అధికారంలోకి వచ్చి దాదాపు నెల అవుతున్నా... ఇప్పటివరకు పంపిణీపై ఎలాంటి స్పష్టత లేకపోవడం అయోమయానికి గురి చేస్తున్నది. అధికారులను అడిగినా సరైన సమాధానం రాక ఆందోళన వ్యక్తమవుతున్నది. అయితే దళితబంధు అమలుతుందా..? లేదా..? అనే దానిపై సందిగ్ధం నెలకొనగా, పథకంపై నీలి నీడలు కమ్ముకుంటున్నాయి. సాయం అందక తమ వ్యాపారాలు దెబ్బ తింటున్నాయని దళితకుటుంబాలు వాపోతున్నాయి. పథకాన్ని కొనసాగించి ప్రభుత్వం తమను ఆదుకోవాలనే డిమాండ్ వ్యక్తం చేస్తున్నాయి.

మిగిలిన సహాయంపై సందిగ్ధత ప్రస్తుతం అధికారంలోకి వచ్చిన కాంగ్రెస్ ప్రభుత్వం దళిత బంధు పథకంపై ఇప్పటి వరకు ఎలాంటి స్పష్టత ఇవ్వలేదు. అయితే తమ ఖాతాల్లో ఉన్న మిగిలిన ఆర్థిక సహాయాన్ని విడి పిండుకునే అవకాశం ఇవ్వాలని లబ్ధిదారులు అడుగుతున్నారు. దీనికి సంబంధించిన ప్రక్రియ గత అసెంబ్లీ ఎన్నికలకు ముందే పూర్తి కాగా, అందుకు అవసరమైన ఫార్మ్ క్యాంపులలో గోప్యంగా అందజేస్తూ కూడా అధికారులు తీసుకున్నారు. కొన్ని క్షణాల అధికారుల వద్ద, మరొకటి ఎన్ని కార్పొరేషన్ కేసీఆర్ కార్యాలయంలో పెండింగ్లో ఉన్నాయి. ₹5 లక్షల నుంచి ₹7.8 లక్షల వరకు ఆర్థిక సహాయం అందాల్సిన వారు వేల సంఖ్యలో ఉన్నారు. ముఖ్యంగా పైలెట్ ప్రాజెక్టుగా తీసుకున్న హుజూరాబాద్ లో 8,868 మందికి ₹256.76 కోట్లు రావాల్సి ఉంది. ఇదే నియోజకవర్గ పరిధిలోని హస్తకొండ జిల్లా కమలాపూర్ మండలంలో మరో 1,280 మందికి ₹14.83 కోట్లు ఇవ్వాలి ఉంది. ఇక ఉమ్మడి జిల్లా వ్యాప్తంగా చూస్తే కరీంనగర్ లో 210 మందిలో 4, పెద్దపల్లిలో 259 మందిలో మరో 14, సిరిసిల్లలో 206 మందిలో 55, జిల్లా లో 345 మందిలో మరో 24 మందికి మిగిలిన ఆర్థిక సహాయం అందాల్సి ఉన్నది. కమలాపూర్ మినహా మిగిలిన ఉమ్మడి జిల్లాలో 8,965 మందికి ₹258.67 కోట్లు రావాల్సి ఉంది. ఈ ఆర్థిక సహాయం అందుతుందా..? లేదా..? అనే విషయంలో లబ్ధిదారులు సందిగ్ధంలో పడ్డారు.

షాపుల సామాను లేదు.. ఏంజేయాలి అర్థమయితేలేదు

పది నెలల కిందట నాకు దళితబంధు కింద ₹5 లక్షలు మంజూరు చేసింది. ఇమ్మికుంటలో మొదటిసారి పెట్టుకున్న ఫర్మర్ల కో-ఆపరేటివ్ చేసి మిగిలిన డబ్బులతో ఫోన్లు, ఇతర సామాన్ల కొనుగోలు చేసి విక్రయిస్తున్నా. రెండో విడుత డబ్బులు చేతికిందే టైలం ఎన్నికల కోడ్ అచ్చింది. పదిలక్షలు అయిన తర్వాత కొత్త ప్రభుత్వం ఏర్పాటైంది. వారం పదిరోజుల్లో పైసలు విడుదల జెత్తరని అనుకున్నా. కానీ, అధికారుల దగ్గరికి వెళ్లి సరైన సమాధానం ఇవ్వడంలేదు. షాపులో సామాను లేక గిరాకీ మరలపోతున్నది. ప్రతి నెలా ₹15 వేల కొరాయి మీదపడుతుంది. ఏంజేయాలి అర్థమయితేలేదు! ప్రభుత్వం వెంటనే దళితబంధు డబ్బులు విడుదల చేసి ఆదుకోవాలి.

- దాసారపు నాగరాజు, దళితబంధు లబ్ధిదారుడు (దీణవంక)

అందోళనలో లబ్ధిదారులు దళితబంధు లబ్ధిదారులు ₹9.90 లక్షలతో తమ వ్యాపార ప్రణాళికలు చేసుకున్నారు. మొదట సాయం అందడంతో వ్యాపారాలు ప్రారంభించారు. ఇప్పుడు మిగిలిన ఆర్థిక సహాయం అందక ఆందోళన చెందుతున్నారు. వీరిలో ఎక్కువగా రిటైల్, రవాణా రంగాలకు సంబంధించిన వారే ఉన్నారు. దుకాణాల్లో సరుకులు నిలిచి పోవడం, తిరిగి తెచ్చుకునే విషయంలో డబ్బులు లోలే పని కాక చాలా మంది ఇబ్బందులు పడుతున్నారు. అధికారుల చుట్టూ తిరుగుతూ తీర్పు నిరాశ గురవుతున్నారు. అసలు మిగిలిన డబ్బులు వస్తాయా..? రావా..? అని సందేహిస్తున్నారు. ఈ నేపథ్యంలో దళితలకు రోడ్లెత్తకుతున్నారు. ఇటీవల జమ్మికుంట తహసీల్ ఆఫీస్ ఎదుట లబ్ధి దారులు ఆందోళన చేశారు. బుధవారం నియోజకవర్గ కేంద్రమైన హుజూరాబాద్ లో పెద్ద ఎత్తున నిరసన ధర్మా చేసేందుకు సిద్ధమవుతున్నారు.

లబ్ధిదారులకు న్యాయం జేయాలి

కూలీనాల్ జేసుకోనే మా బతుకుల్లో దళితబంధు ఇచ్చి కేసీఆర్ వెలుగులు నింపింది. అధికారులు ఆరు నెలల కిందట మొదటి విడుత ₹5 లక్షలు ఖాతాలో జమ జేసింది. ఈ నగదుతో జమ్మికుంటలోని కాకోటి రోడ్డులో ఓ పెట్రోల్ ను అద్దెకు తీసుకొని కంగ్రెస్ పార్టీ అండ్ జనరల్ స్టోర్ పెట్టుకున్నది. గిరాకీ గూడా మంచివచ్చింది. నలుగురు కండ్ల జాత్యులను రెండో విడుత డబ్బులు చేతికి వచ్చే టైలం ఎలక్షన్ కోడ్ వచ్చింది. దీంతో నగదు విడుదల కాలేదు. ఎన్నికల తర్వాత సంది ఆఫీసుల చుట్టూ తిరిగినా లాభంలేకుండా పోయింది. కొత్త సర్కారు దళితబంధు కింద సాయం జెత్తరని అనుకున్నా. కానీ, గవర్నమెంట్ అచ్చి దగ్గర దగ్గర నెల అయింది. అధికారుల దగ్గరికి పోతే పట్టించుకుంటారు. ప్రభుత్వం దళితబంధుపై దృష్టిపెట్టి లబ్ధిదారులకు న్యాయం జేయాలి.

- తిమ్మారపు లక్ష్మి, దళితబంధు లబ్ధిదారుడు, కనవల్లి, (దీణవంక)

ముందుకుసాగని వ్యాపారం

వీణవంకం చెందిన ఇతని పేరు దాసారపు స్వామి (శ్యాం). దళితబంధు మొదటి విడుత కింద ఇచ్చిన ₹5 లక్షలతో కుట్టు మిషన్ సేల్స్ అండ్ రిపేర్ షాపు పెట్టుకున్నాడు. తనకు వచ్చిన మొత్తం నుంచి 84 మిషన్లు తెచ్చి విక్రయించాడు. అందులో ఎక్కువగా ఉద్దగ కిందనే విక్రయించాల్సి వచ్చింది. ఇప్పుడు అమ్మడానికి రెండు మిషన్లు మాత్రమే మిగిలినవే. మిగతా ₹4.90 లక్షలు వస్తాయనే ఆశతో గోదాం ఉండాలని తాను అద్దెకు ఉన్న అంటిని విప్పించుకున్నాడు. కానీ, ఇప్పటివరకు మిగిలిన మొత్తం రాలేదు. చేతిలో డబ్బులు లేకపోవడం, ప్రభుత్వం నుంచి రావల్సిన డబ్బులు రాకపోవడంతో స్వామి వ్యాపారం దెబ్బతిన్నది. మిగిలిన డబ్బులు వస్తాయనే ఆశతో తాను అద్దెకు తీసుకున్న ఇంటికి నెలకు ₹2,500, కనెంట్ లిట్టు మరో ₹500 చెల్లినూ వస్తున్నాడు. ఇప్పుడు ఆ మిగిలిన డబ్బులు వస్తాయనే ఆశ రోజూజోజుకు సన్నగిల్లుతున్నదని స్వామి వాపోతున్నాడు. తన ఫైల్ కేసీఆర్ కార్యాలయంలో పెండింగ్లో ఉందనీ, వెంటనే మిగిలిన డబ్బులు విడుదల చేయాలని కోరుతున్నాడు.

సార్వత్రిక పోరుకు బీఆర్ఎస్ సన్నద్ధం

లోకసభ సమావేశానికి బీఆర్ఎస్ సన్నద్ధమవుతున్నది. మాల్దీవ్ లోని ఎన్నికలు ఉండే అవకాశముండగా, దూకుడు పెంచింది. ఇప్పటికే పార్లమెంట్ లో ఎన్నికలకు నీకాసే సంకేతాలు ఇవ్వడం, ఓటరు జాబితా సవరణ చేపట్టిన నేపథ్యంలో పార్టీ కార్యచరణ మొదలుపెట్టింది. అధినేత కేసీఆర్ ఆదేశాల మేరకు నేటి నుంచి హైదరాబాద్ తెలంగాణ భవన్ లో పార్లమెంట్ నియోజకవర్గాల వారీగా సన్నాహక సమావేశాలు నిర్వహించబోతున్నది. ఈ నెల 4న కరీంనగర్, 6న పెద్దపల్లి, 7న నిజామాబాద్ లోకసభ సన్నిహిత్య వారీగా బిజినెస్ మేట్ చేయనుండగా, మెజార్టీ ఎంపీ నీట్లు సాధిస్తామనే భీమా పార్టీ శ్రేణుల్లో కనిపిస్తున్నది.



ద్దిన మరోసారి కండ్లకు కట్టిపెట్టగా వివరించడంతోపాటు పార్లమెంట్ లో తెలంగాణ గొంతు విప్పాలని అభ్యుత్సాహం, అందుకు కావాల్సిన బలం, బీఆర్ఎస్ అభ్యుత్సాహం ఎంపీలుగా గెలుపొందిన అభ్యుత్సాహం నొక్కివెప్పాలన్న ఆలోచనలో బీఆర్ఎస్ నాయకులు ఉన్నారు. దీంతోపాటు సన్నాహక సమావేశంలో ఇటీవల అసెంబ్లీ ఎన్నికల్లో ఓటమికి కారణాలు, వాటిని అధిగమించేందుకు తీసుకోవాల్సిన చర్యలు, ప్రస్తుత లోకసభ ఎన్నికల్లో అనుసరించాల్సిన వ్యూహం, నాయకుల అభిప్రాయాలను పరిగణనలోకి తీసుకొని ఒక పటిష్టమైన ప్రణాళిక రూపొందించనున్నారు. ఈ సమావేశాల్లో నిర్ణయించే అంశాలను పరిగణనలోకి తీసుకొని ప్రజల్లోకి వెళ్లించుకుని సిద్ధమవుతున్నారు.

ఎన్నికల సంఘం సన్నద్ధం

కేంద్ర ఎన్నికల సంఘం లోక సభ ఎన్నికల నిర్వహణకు కావాల్సిన అన్ని ఏర్పాట్లను చేస్తున్నది. ఇప్పటికే ఓటరు జాబితా సవరణకు ఆదేశాలు జారీ చేసింది. 2024 జనవరి ఒకటి నాటికి 18 ఏళ్ల నిందిత ప్రతి ఒక్కరూ ఓటరుగా నమోదు చేయబడతారు అవకాశం కల్పించింది. ఫిబ్రవరి 8న తుది జాబితా ప్రకటించాలని ఇప్పటికే ఆదేశించింది. అంతేకాదు, ప్రతి 1500 ఓటరుకు ఒక పోలింగ్ కేంద్రం ఉండాలని స్పష్టం చేసింది. ఆ మేరకు అధికారులు రంగంలోకి దిగారు. గత అసెంబ్లీ ఎన్నికల్లో జరిగిన పొరపాట్లు జరగకుండా చర్యలు తీసుకుంటున్నారు. ఈ పరిస్థితుల్లోనే అన్ని రాజకీయ పార్టీలు సైతం లోకసభ ఎన్నికలకు సన్నద్ధమవుతున్నాయి. ఉమ్మడి జిల్లా పరిధిలోకి వచ్చే మూడు నియోజకవర్గాల్లో మొత్తం 21 అసెంబ్లీ నియోజకవర్గాలుండగా, 50,18, 29,91 మంది ఓటర్లు ఉన్నారు. అయితే 8న తుది జాబితా ప్రకారం ఈ ఓటర్ల సంఖ్య పెరిగి అవకాశముందని అధికారులు చెబుతున్నారు. ప్రతి లోకసభ నియోజకవర్గ పరిధిలో సుమారు 10 నుంచి 12వేలవరకు ఓటర్ల పెరుగుతారని అంచనా వేస్తున్నారు.

- నేటి నుంచి లోకసభ నియోజకవర్గాల వారీగా సన్నాహక సమావేశాలు
- తెలంగాణ భవన్ వేదికగా ఈ నెల 21 దాకా నిర్వహణ
- ఉత్తర తెలంగాణ స్థానాలపై ప్రధాన దృష్టి
- కార్యచరణ రూపకల్పనలో నిమగ్నం

ఉమ్మడి జిల్లాలో సంబంధమున్న కరీంనగర్, పెద్దపల్లి, నిజామాబాద్ లోకసభల పరిధిలోని అసెంబ్లీ నియోజకవర్గాలు, ఓటర్ల వివరాలు (సర్వీస్ ఓటర్లతో కలిపి)

కరీంనగర్ లోకసభ	
నియోజకవర్గం	ఓటర్ల సంఖ్య
కరీంనగర్	3,55,156
చొప్పండడి	2,33,188
మానకొండూర్	2,21,741
హుజూరాబాద్	2,49,722
పన్నాపూర్	2,42,397
నిసిల్లి	2,44,532
మేమువాడ	2,22,804
మొత్తం	17,69,040

పెద్దపల్లి లోకసభ	
నియోజకవర్గం	ఓటర్ల సంఖ్య
పెద్దపల్లి	2,54,530
రామగుండం	2,21,232
మంధస్	2,36,597
ధర్మపురి	2,27,013
మందిర్యాల	2,75,141
తెల్లపల్లి	1,73,498
చెన్నూర్	1,88,417
మొత్తం	15,76,428

నిజామాబాద్ లోకసభ	
నియోజకవర్గం	ఓటర్ల సంఖ్య
కోరుట్ల	2,40,901
పల్నాళ్లు	2,31,518
అర్రూర్	2,10,341
బోధన్	2,20,238
నిజామాబాద్ అర్ధన	2,94,902
నిజామాబాద్ రూరల్	2,53,417
బాలాసోంద	2,21,511
మొత్తం	16,72,823



కరీంనగర్ లోని పెట్రోల్ బంకు వద్ద బారులు తీసిన వాహనదారులు

బంకుల వద్ద బారులు

- పెట్రోల్, డీజిల్ కోసం వాహనదారుల క్యూ
- హైదరాబాద్ లో అయిల్ ట్యాంకర్లు నిలిపివేయడంతో మంగళవారం ఉదయం నుంచే కరీంనగర్ ఉమ్మడి జిల్లాలో చాలా పెట్రోల్ బంకుల్లో నో స్టాక్ బోర్డులు కనిపించాయి. ఈ వార్తలు టీవీలో రావడం, వాట్సాప్ లో చక్కర్లు కొట్టడంతో వాహనదారులు పెట్రోల్, డీజిల్ కోసం ఫిల్లింగ్ స్టేషన్లకు క్యూ కట్టారు. రాత్రియినా ట్రైల్లో వేచి ఉన్నారు. యూసెగి వనాపాటి సీజన్ కావడంతో ట్రాక్టర్ డ్రైవర్లతో పెద్ద పెద్ద క్యూలలో బంకులకు వచ్చి 100 నుంచి 200 లీటర్ల డీజిల్ తీసుకోవడం కనిపించింది. అధికారులు అధికారులు అధికారులు ప్రకటించగా, అంతా ఊపిరి తీసుకున్నారు.



ధర్మపురి : పెట్రోల్ బంకు వద్ద క్యూలో ఉందిన పెట్రోల్ డబ్బాలు

పెట్రోల్ బంకులు కిక్కిరిశాయి. వాహనదారులు ఒక్కసారిగా రావడంతో రద్దీగా మారిపోయాయి. కేంద్రం తీసుకొచ్చిన కొత్త రోడ్డు యాక్సిడెంట్ పట్టణం (హింద్ అండ్ రన్) ను నిరసిస్తూ దేశ వ్యాప్త సమ్మెలో భాగంగా అయిల్ ట్యాంకర్ల యజమానులు సోమవారం నుంచి హైదరాబాద్ లో సమ్మెకు దిగారు. అయితే ఎక్కడిక్కడ అయిల్ ట్యాంకర్లు నిలిపివేయడంతో మంగళవారం ఉదయం నుంచే కరీంనగర్ ఉమ్మడి జిల్లాలో చాలా పెట్రోల్ బంకుల్లో నో స్టాక్ బోర్డులు కనిపించాయి. ఈ వార్తలు టీవీలో రావడం, వాట్సాప్ లో చక్కర్లు కొట్టడంతో వాహనదారులు పెట్రోల్, డీజిల్ కోసం ఫిల్లింగ్ స్టేషన్లకు క్యూ కట్టారు. రాత్రియినా ట్రైల్లో వేచి ఉన్నారు. యూసెగి వనాపాటి సీజన్ కావడంతో ట్రాక్టర్ డ్రైవర్లతో పెద్ద పెద్ద క్యూలలో బంకులకు వచ్చి 100 నుంచి 200 లీటర్ల డీజిల్ తీసుకోవడం కనిపించింది. అధికారులు అధికారులు అధికారులు ప్రకటించగా, అంతా ఊపిరి తీసుకున్నారు.

- కరీంనగర్ కార్పొరేషన్ / నియోజకవర్గం / జగిత్యాల, జనవరి 2

రోగులకు మెరుగైన వైద్యం అందించాలి

- పెద్దపల్లి కలెక్టర్ ముజామ్మిల్ ఖాన్



ప్రభుత్వ దవాఖానాలో మాట్లాడుతున్న కలెక్టర్ ముజామ్మిల్ ఖాన్

పెద్దపల్లి టౌన్, జనవరి 2: ప్రభుత్వ దవాఖానాల్లో రోగులకు మెరుగైన వైద్యం అందించాలని, వైద్యులు నిత్యం అందుబాటులో ఉండాలని పెద్దపల్లి కలెక్టర్ ముజామ్మిల్ ఖాన్ సూచించారు. మంగళవారం పెద్దపల్లి మాతా శిశు సంక్షేమ దవాఖానాను తనిఖీ చేసి, మాట్లాడారు. రాష్ట్రంలో ప్రభుత్వ దవాఖానలు సైబిటీకు డీమాగా నివేదించిస్తున్నాయని చెప్పారు. ఈ సందర్భంగా పలువురు వేషింట్లను దవాఖానాలో అందుకున్న సేవ గురించి అడిగి తెలుసుకున్నారు. దవాఖానాలో పేషెంట్ల రిజిస్ట్రేషన్ కోసం అదనపు కౌంటర్ ఏర్పాటు చేయాలని అధికారులను ఆడిగించారు. పేషెంట్లు వారి సహాయకులతో సిబ్బంది మంచిగా, సానుకూలంగా మెదలాలని, ఓపికతో మాట్లాడాలని సూచించారు. ఇక్కడ ప్రభుత్వ దవాఖాన దీనిసహాపని డాక్టర్ల రమా కాంత్, సూపరింటెండెంట్ శౌరయ్య పాల్గొన్నారు.